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Naam:
Wim Gevaert

Geboortedatum: 


     03/ 02/ ‘ 63

Mailadres: 



     gevaert.wim@gmail.com

Opleiding:



     - 
ASO moderne – talen

     - 
Koninklijk conservatorium Gent,           

    





specialisatie: klarinet

· International Dance Teachers Association, standaard en latin, grootste onderscheiding
Prestaties
· Youth Champion in Blackpool  (< 21 jaar)

· 15 Belgische kampioenstitels (stijldansen amateurs)
· Finalist in Wereld- en Europese Kampioenschappen, zowel in Standaard als Latin (amateurs)
· Top-3 van 1986 tot 1989 in 10-dans Wereld- en Europese Kampioenschappen (amateurs)
· Vice Wereld Kampioen 10-dans in 1989 in Graz (amateurs)
· Medaille van de koning voor “Sportverdienste van het jaar”, 1988

· Winnaar World Cup professionals in de discipline showdans (Exhibition), Slagharen 1994

· Persoonlijke uitnodiging om deel te nemen in de categorie “Exhibition” op het prestigieuze dansfestival in Blackpool, 1995

· In 2001 terug de draad van het wedstrijd- dansen Ballroom opgepikt met als resultaat:  7de op het Europees Kampioenschap in 2006, en top-40 op de World Ranking  (lid van Team Diablo,Italië, en leerling bij Marcus en Karen Hilton, MBE GB)

· Sinds 2007 bestuurslid van  BULDO (Belgische Unie van Leraren in Dans- en Omgangsvormen)

Wim als leraar

· Instructeur van de Dance Master’s Association (Nederland)

o.a. op het Wereldcongres van professionals augustus 1996 in Slagharen
· Start in 1991  met de uitbating van Dansschool Lado in Langdorp
· Momenteel werkt Wim free-lance en is beschikbaar voor zowel groeps- als privélessen in Deinze, Langdorp, Brugge en Oudenaarde

B I O G R A F I E




           Wim  Gevaert

Geboren in Oudenaarde op 3 februari 1963. 

Op 8 jarige leeftijd start Wim met het volgen van notenleer, zang, en een jaar later kwam klarinetles daar bij. Muziekgeschiedenis, harmonieleer, kamermuziek werden weldra ook toegevoegd. Ook klassiek ballet en jazzballet behoorden reeds op relatief jonge leeftijd tot de wekelijkse uurregeling.

Op 12-jarige leeftijd begon Wim samen met zijn zus nog een activiteit : “stijldansen”. Zo mochten ze mee met mama en grote broer naar een wekelijkse sociale danscursus. Amper een jaar later deden zij hun eerste succesvolle danswedstrijd en werd er , na het overlijden van de jonge danslerares, in een tragisch auto-ongeval, uitgeweken naar Antwerpen met de danslessen. Zo begonnen Wim en Els privélessen te volgen bij de toenmalige Belgisch Kampioenen proffs Hubert en Monique Demaesschalck. Els en Wim bleven groeien in hun stijldansen en klommen naar de hoogste categorieën en zo werden zij op puber leeftijd Belgisch Amateur Kampioenen. De internationale wedstrijden stonden nu voor de deur.

Humaniora werd afgemaakt en ook de wekelijkse lessen klassiek ballet en jazzballet werden steeds gevolgd. Ook de muziekschool werd volledig afgemaakt en Wim kreeg zelfs op 16 jarige leeftijd reeds een “regeringsmedaille” voor z’n prestaties in het klarinet spelen.

Muziek en dans gingen hand in hand. Wim studeerde 5 jaar aan het Koninklijk Muziek Conservatorium van Gent met als hoofdinstrument klarinet. 

Els en Wim , begonnen terwijl aan de internationale wedstrijden. Behaalden hun eerste bekendheid in de stijldanswereld toen ze winnaar werden van de latijns-amerikaanse dansen in de categorie “youth” (-21j) in het prestigieuze Balackpool Dance Festival in GB . Zij behaalden 2de  in de standaarddansen. Blackpool is zoals het Wimbledon van het stijldansen.

Vele “trips” werden ondernomen naar Engeland om bij de “besten der aarde” in stijldansen les te volgen. Enkele resultaten kunnen gevonden worden in CV Wim.

Nadat Els besliste om zich verder te vervolmaken met de toenmalige Britse amateurkampioen Richard Porter, nam Wim zijn vriendin Inge Hansart onder de arm en werd er flink geoefend om de carrière verder te zetten.

Om practische redenen verhuisden Inge en Wim naar Engeland. Zij genoten les van de befaamde leraren in standaard en latin, en behaalden menige EK en WK amateur finales. Zo werden zij vice wereldkampioen in allround (st en latin samen) in 1989.

In 1990 namen zij Dansschool Lado over van Mr en Mevr Cleeremans. Langdorp was nu de thuisbasis geworden. Om toch nog zelf actief bezig te blijven met dans , naast het lesgeven, volgt Wim regelmatig nationale en internationale theaterdansstages alsook een wekelijkse reeks lessen jazzballet. In de dansschool in Langdorp wordt er naast het koppeldansen ook streetdance, disco free style, aerobics, solo latino, … met succes , opgestart.

Na een paar jaren dansschool, beginnen Inge en Wim dan toch weer aan een dansstijl te oefen die niet zo bekend is in Europa, nl exhibition. Pas de deux met liftwerk. En weer was er succes. Zij werden uitgenodiigd op grote wedstrijden en behaalden brons op WK pro exhibition in 1997.

Weer even werd er een wedstrijdpauze ingelast, maar in 2002/2003 knaagde het opnieuw en deze keer werden de standaarddansen opnieuw aangepakt. Een world-ranking van top 40 proffs standaard en een 7de plaats EK Proffs standaard 2006 was het resultaat.

Na deze succesvolle 3de “come back” besloot Wim dat het nu tijd was om de actieve danscarrière af te ronden.

In datzelfde jaar wordt Wim gevraagd voor het programma “Sterren op de dansvloer” VTM , waarin hij Dina Tersago mocht doen schitteren. Dina werd dan ook de winnaar van de eerste editie van het programma.

Een nieuwe start werd hier gemaakt als choreograaf voor menige wedstrijddansers en dansschoolhouders, en nog enkele edities van “Sterren ..” passeren de revue met Wim als coach. Ook met “So you think you can dance” is er al samenwerking geweest.

Wim werkt nu freelance en legt zich nu toe op het coachen , choreograferen van verschillende en verscheidene dansvormen aan dansers en leraars.

www.wimgevaert.com
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